KATALOG DILU
KAROSERIE

Rhon LH50QT-C1




Rhon C1 - Rozpis nahradnich dilt - Karoserie

1. Osvétleni, tachometr

Obr. Objednaci Cislo AK Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-16-1601100 sdruzeny predni svétiomet 1
2 |YDF50T-14-1601125A Zarovka predniho svétlometu 12V/25W 2
3 |YD F50T-14-1601127A zarovka boé¢niho svétlometu 12V/25W 2
4 |YD F50T-16-1602100 blinkr - levy predni 1
5 |YD F50T-14-1602112A Zarovka blinkru 12V/10W 4
6 |YD F50T-16-1602200 blinkr - pravy predni 1
7 |YD F50T-B-1701000 rychlomeér 1
8 |YD F125T-B-1702000 nahon tachometru 1
9 |YD F50T-14-1602300 blinkr - pravy zadni (bily) 1
10 |YD F50T-14-1602400 blinkr - levy zadni (bily) 1
11 |YD F50T-14-1603100 zadni svétlomet 1
12 |YD F50T-14-1603106A Zarovka zadniho svétlometu 12V/21W/5W 1
13 |YD F50T-14-1608100 osvétleni poznavaci znacky 1
14 |YD F50T-14-1608112 zarovka osvétleni poznavaci znacky 1
15 |YD F50T-16-1604100 celni obrysové svétlo 1




2. Riditka / L a P ovladaé&e

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-16-0901001 riditka 1
2 |YD F50T-B-0903500 leva rukojet fiditek 1
3 |YDF50T-B-0902300 prava rukojet fiditek - akcelerator 1
4 |YD GB5787-13169 Sroub M10x1.25x45 1
5 |YD GB6177-13204 matice M10x1.25 1
6 |YDF50T-8-1501100 prepinac - levy 1
7 |YD F50T-8-1501200B prepinac - pravy 1
8 |YD F50T-9-0907100 zpétné zrcatko - levé 1
9 |YD F50T-9-0907200 zpétné zrcatko - pravé 1
10 |YD F50T-C-0902100 lanko plynu 1
11 |YD F50T-4-0906100 lanko zadni brzdy 1
12 |YD F125T-A-0901005 podloZka Sroubu fiditek 1

o 12




3. Plastové Casti karoserie - predni ¢ast

Obr. [ Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 YD F50T-16-0402002 kapotaz - Spicka 1
2 |YD F50T-16-0402022 kryt fiditek - spodni 1
3 |YD F50T-16-0402023 kryt fiditek - vrchni 1
4 |YD F50T-16-0401017 predni kryt - kolena 1
5 |YD F50T-14-0401019 kryt identifikaéniho ¢€isla ramu 1
6 |YD F50T-14-0401084 drzak na helmu 1
7 |YD F50T-16-0401005 kapotaz - predni ¢ast 1
8 |YD F50T-16-0401023 spodni kryt ramu 1
9 |YD F50T-16-0401016 kapotaz - prfedni ozdobna ¢ast 1
10 |YD F50T-16-0401020 podlaha 1
11 |YD F50T-16-0401021 kryt baterie 1
12 |YD F50T-16-0402015 kryt zasobniku na brzdovou kapalinu 1
13 |YD F50T-16-0401053 kapotaz - predni levy panel 1
14 |YD F50T-16-0401054 kapotaz - predni pravy panel 1




4. Plastové Casti karoserie - zadni ¢ast

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-14-0401068 kryt olejového zasobniku 1
2 |YD F50T-14-0401024 predni kryt zavazadlového boxu 1
3 |YD F50T-14-0401013 box na zavazadla 1
4 |YD F50T-14-0401025 vnitini kryt zavazadlového boxu 1
5 |YD F50T-14-0401009 kapotaz - zadni leva 1
6 |YDF50T-14-0401010 kapotéaz - zadni prava 1
7 |YD F50T-14-0401029 kryt olejové nadrze 1
8 |YD F50T-5A-1900000 sada néaradi 1
9 |YDF50T-16-0401007 kapotaz - boéni leva 1
10 |YD F50T-16-0401008 kapotaz - boéni prava 1




5. Predni vidlice / tlumi¢

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu MnozZstvi
1 |YD F50T-16-0506100 hlava pfedni vidlice 1
2 |YD GB5787-13131 $roub M10x35 2
3 |YDF125T-4-0501000 tlumi€ pérovani - levy piedni 1
4 |YD F125T-4-0502000 tlumic¢ pérovani - pravy predni 1
5 |YD 105060707 pojistna matice 1
14 |YD F50T-C-0601000 tlumi¢ pérovani - zadni 1
15 |YD GB5787-13168 Sroub M10x1.25x40 1
16 |YD GB5787-13151 Sroub M8x32 1

YD F50T-16-0801212

drzak brzdové hadicky

—




6. Blatnik - pfedni / zadni

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu MnozZstvi
1 |YD F50T-14-0405001 zadni vrchni blatnik 1
2 |YD F50T-C-0405009 blatnik zadniho kola 1
3 |YD F50T-8-0801202 drzak palivové nadrze 1
4 |YD F50T-16-0404022-01 drzak pfedniho blatniku - levy 1
5 |YD F50T-9-1606100 odrazka - boéni 1
6 |YD F125-XFR-1101012 svorka zdobného prouzku 2
7 |YD F125-XFR-1101011 ozdobny prouzek blatniku pfedniho kola 1
8 |YDF125T-B-1702101 drzak bowdenu nahonu tachometru na tlumidi 1
9 |YD F50T-16-0404022-02 drzak pfedniho blatniku - pravy 1

-
{ o= ]

YD F50T-16-0401006

blatnik pfedniho kola

YD F50T-9-1606200

odrazka - zadni




7. Kola, brzdy - predni / zadni

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu MnozZstvi
1 |YD F50T-B-0801000 brzdi¢ predniho kola 1
2 |YD F50T-8-0801113 Sroub (hexagon) brzdové packy 1
3 |YD F50T-8-0801107 brzdova packa 1
4 |YD F50T-4-0702101-24 rafek zadniho kola 1
5 |YD GB6187-13218 Sroub M16x1.5 1
6 |YD F50T-9-0701404C pneumatika 120/17 - 12 2
7 |YD F50T-5A-0804111 brzdové Celisti - zadni brzda 1
8 |YD F50T-6-0701406 ventilek 2
9 |YD GB6177-13196 Sroub M12x1.25 1
10 |YD F50T-B-0701100 snimac rychlosti 1
11 |YD F50T-B-0701210 pouzdro 1
12 |YD F125T-9-0701208 naboj pfedniho kola 1
13 |YD F50T-B-0701201-24 rafek predniho kola 1
14 |YD F50T-8-0801501 brzdovy kotoué 1
15 |YD F50T-8-0801503 Sroub k uchyceni brzdového kotouce 3
16 |YD GB5787-13152 Sroub M8x35 2
17 |YD F50T-8-0801407 brzdové desticky - pfedni brzdka 1
18 |YD F50T-6-0701216 gumova krytka osy pfedniho kola (17) 1
19 |YD F50T-6-0701215 gumova krytka osy pfedniho kola (14) 1




8. Sedadlo / Palivova, olejova nadrz

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YDF50T-14-1301100 sedadlo 1
2 |YD F50T-16-1506402 zamek sedadla 1
3 |YD F50T-12-1506403 tahlo zamku sedadla 1
4 |YD F50T-16-1401001 drzak sedadla 1
5 |YD F50T-B-1105100 snimac stavu paliva 1
6 |YDF50T-14-1101100 palivova nadrz 1
7 |YD F125T-9-1104000 palivovy filtr 1
8 |YDF125T-9-1106004 hadicova spona @4 6
9 |YD F50T-B-1106001 palivova hadicka 1
10 |YD F125T-9-1103000 palivovy ventil 1
11 |YD F50T-B-1106002 palivova hadice 1
12 |YD F50T-B-1106003 podtlakova hadicka 1
13 |YD F125T-9-1106005 hadicova spona 3.8 2
14 |YD F50T-B-1106006 palivova hadicka 1
15 |YD F50T-C-1206000 snimac hladiny oleje 1
16 |YD F50T-C-1202100 vicko olejové nadrze 1
17 |YD F50T-C-1201000 olejova nadrz 1




9. Vzduchovy filtr, vyfuk

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-C-0102201 vzduchovy filtr 1
2 |YD F50T-C-0102000 air box 1
3 |YD GB5787-13153 $roub M8x40 2
4 |YD GB5787-13150 groub M8x25 2
5 |YD F50T-C-0206100 drzak vyfuku 1
6 |YD F50T-4-0207003 t&snéni vyfuku 1
7 |YD F50T-C-0201000D-F vyfuk 1




10. Stojan, uchyceni

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-B-1401000 zadni nosi¢ 1
2 |YD GB70-13153 Sroub M8x40 2
3 |YD GB70-13154 $roub M8x45 2
4 |YD F50T-5A-0303202 osa hlavniho stojanku 1
5 |YD F50T-5A-0303205A pruzina hlavniho stojanku 1
6 |YDF50T-16-0303100 hlavni stojanek 1
7 |YD F125T-B-0303203 doraz hlavniho stojanku 1
8 |YD 13196-GB6177 matice M12x1.25 1
9 |YD F50T-4-0305103 ¢ep uchyceni motoru(12x280) 1
10 |YD F50T-8-0304201 pruZina postranniho stojanku 1
11 |YD F50T-B-0304204A $roub postranniho stojanku 1
12 |YD F50T-16-0304100 postranni stojanek 1
13 |YD F50T-5A-0305109 ¢ep uloZeni motoru 2
14 |YD F50T-16-0305100 uloZeni motoru 1
15 |YD F50T-16-0305104 pruzina 2
16 |YD F50T-16-0304105 gumova krytka 2
17 |YD GB6177-13209 matice M10x1.25 2
18 |YD F50T-16-0303208 drzak 1
19 |YD F50T-9-0406000 zadni box na zavazadla 1

10



11. Ram karoserie

Obr.

Objednaci kod Auto Kelly

Nazev dilu

Mnozstvi

YD F50T-16-0301000

ram karoserie

1

YD F50T-16-0302600

drzak

1

YD F50T-C-1802004-F

identifikacni stitek

11




12. Elektricka instalace

Obr. | Objednaci kéd Auto Kelly Nazev dilu Mnozstvi
1 |YD F50T-B-1506000 zamky - sada 1
2 |YD F50T-9-1503100 baterie (12V/7Ah) 1
3 |YD F125T-9-1504100 startovaci relé 1
4 |YD F50T-16-1505100 elektroinstalace - kabelaz 1
5 |YD F125T-9-1504900 nadproudove rele 1
6 |YD F50T-6-1504500 usmeérfiovac napéti 1
7 |YD F50T-9-1502100 klakson 1
8 |YD F50T-5A-1504200A civka zapalovani 1
9 |YD F50T-5A-1504400 fidici jednotka C.D.1. 1
10 |YD F50T-9-1504300 relé - pfepinac blinkrd 1
11 |YD F50T-5A-1207000 zvukova signalizace hladiny oleje 1

12




